

严标准 强督查 再升温 经开区督查亿元以上项目建设 力争按照时间节点完成清表工作

本报讯 5月27日上午,经开区党工委委员、纪工委书记武斌带领区党政办(督查室)、纪工委、经发局(项目推进办)、商务局、社管办、工信局、潮河、京航办事处等单位负责人,实地察看亿元以上项目督办事项进展情况。

武斌一行先后来到潮河办事处查看豪精密电子智能控制器项目建设情况,到京航办事处查看美巢、圣恒、郑钻项目清场情况。

武斌说,企业要严格按照市管控要求进行施工,在放开管控的时间内要争分夺秒,抢抓工程进度,确保工程能够尽早完工,投入使用。责任单位要高度重视,能够在工程施工过程中及时协调解决存在问题,确保工程能够顺利开展。严格依法推进工作,对违法阻工行为严厉打击,为项目建设创建良好环境。进一步深入推进工作,全力以赴,力争按照既定时间节点完成清表工作。

记者 王赛华 通讯员 薛宁

区房管局 狠抓公租房后期管理工作

本报讯 为切实做好全区公租房分配入住后期管理工作,近日,经开区公租房运营管理有限公司按照上级有关规定,加强督导检查,确保公租房租后管理安全、规范、有序。加大政策宣传力度,多渠道开展公租房政策宣传,通过建立微信群、现场入户宣传等方式,使入住业主了解相关住房保障政策,明确使用和腾退等规定,提高承租人合规意识,实现对公租房的有序监管。加大核查力度,利用动态核查、巡查走访等方式加大对全区公租房违规违约行为的查处力度,重点对住户是否有擅自转让、出租、调换、经营等违规使用行为,及时掌握租户情况变化,认真做好跟踪管理。加大安全管理力度,针对人员少、住户多、管理难度大的特点,在每栋公租房楼层设置放置一定数量的灭火器,同时在每栋楼层安装巡更设施,确保楼管员监管到位、巡查到位,确保消防安全万无一失。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

郑州公交四公司 举办青年联谊会



本报讯 近日,郑州公交四公司举办了以“牵手公交 一路有你”为主题的联谊会活动,20余名单身男女青年在此相聚,寻找人生的另一半。为了消除陌生感、促进认识,男女青年在主持人赵冰和许潇老师的引导下,展开了“开火车”“友谊连连看”“友谊就要唱出来”“奔跑吧,友谊的乒乓球”“友谊寻宝”等一系列互动游戏助力单身朋友们“脱单”。

活动中,青年们通过游戏互动、舞蹈、大展歌喉等方式纷纷展现了个人才艺和积极向上的精神风貌。在聊天交谈、游戏竞赛、才艺展示等多个互动环节中,青年们从最开始的腼腆矜持,到渐渐放开了胆子,越来越熟练。“刚才的游戏玩得太开心了。生活圈子太小,交友也有限。”“你是跑几路公交车的?有什么兴趣爱好?”在男车长的询问下,女青年打开了话匣子。最后,在轻柔的音乐声中,男青年们为女青年们献上娇艳的红玫瑰,后者则把亲手制作的蛋挞当做回礼赠送给男青年们。大家互相留下联系方式,依依不舍地告别,在《终于见到你》的音乐声中,相亲联谊会圆满落下帷幕。

据活动策划人、郑州公交四公司四车队副书记郑大勇介绍,针对现在适龄男女工作节奏快、平时交友圈较窄等问题,我们筹备了这样的交友活动,旨在为青年朋友提供展现个人风采、结交优秀朋友、拓展生活空间的舞台。同时,也是为了青年男女们有更多相互接触的机会,希望他们从相遇、相识、相知到共同携手顺利找到属于自己的那份情缘,相伴走过漫漫人生路。接下来,郑州公交四公司将继续推进青年联谊会活动,希望有兴趣的青年男女积极报名参加。

记者 王赛华 通讯员 赵冰 文/图

保卫蓝天

京航办事处 设置值班岗 督查各村秸秆禁烧情况

本报讯 5月24日,京航办事处召开2019年度秸秆禁烧工作部署会。办事处党工委全体成员、各站所负责人、各村支部书记、村主任及各村网格员参加会议。

会议要求,各村要高度重视夏季秸秆禁烧工作,切实提高政治站位,确保各自村庄不冒一处烟,不烧一片田。要设置秸秆禁烧值班岗,每天督查各村秸秆禁烧值班岗情况,对不履职尽责的,将依照相关文件要求,依规追究其责任。要进一步加大宣传力度,提高思想意识,各村要结合各自的实际情况,开展形式多样的宣传活动,如发放宣传彩页、《致辖区居民的一封信》等。要大力推行秸秆还田、堆肥、国能生物发电等,提高秸秆综合利用率,减少秸秆焚烧现象发生。

记者 王赛华 通讯员 薛宁

记者 柴琳琳 通讯员 田雨

九龙办事处 做到有火必查、有烟必禁

本报讯 为保障辖区空气质量,近日,九龙办事处组织人员扎实做好秸秆禁烧工作,加大宣传,源头治理,彻底消除火灾隐患。组建社区执勤点,坚决制止秸秆焚烧行为,严格落实责任,明确要求禁止焚烧秸秆,提高村民对秸秆焚烧的认识。

组织人员主动参与到宣传秸秆禁烧工作之中,深刻认识到焚烧秸秆的危害,真正做到保护环境从我做起,禁烧秸秆人人有责。深入田间地头不间断巡查,做到有火必查、有烟必禁,确保秸秆禁烧工作取得实效。对违法焚烧农作物秸秆的农户,予以劝导阻止;对屡教不改、阻挠执法

情节严重的,坚决给予严肃处理。积极宣传禁烧政策和焚烧危害及法律后果,逐步提升辖区环境质量。下一步,办事处将持续加大执法力度,形成系统的禁烧工作责任体系,为群众营造和谐、美好、舒适的城乡环境。

明湖办事处 积极查找并整改夏季秸秆禁烧的各类隐患问题



本报讯 为扎实做好今年秸秆禁烧和防汛抗旱各项工作,5月27日,明湖办事处召开2019年度秸秆禁烧暨防汛抗旱部署会议,办事处全体领导班子成员、中层正职、各社区书记参加会议。

会上,就秸秆禁烧和防汛抗旱两项工作分别进行了安排与部署,

要求各社区要高度重视、迅速行动,在落实秸秆禁烧工作方面,各社区结合自身实际,将重点工作放在人为燃烧生活垃圾方面,加强居民楼院、临时安置点、安置小区等场所排查,防止火灾事故发生。在防汛抗旱方面,各社区要充分发挥“路长制”与“河长制”工作职能,全面排

辖区下水道及河道拥堵区域,及时清理疏通,预防夏季汛期积水所引起的各类安全事故发生。

同时,各社区参会人员分别签订了《明湖办事处2019年度全面禁烧及农作物秸秆综合利用目标责任书》和《明湖办事处2019年度防汛抗旱目标责任书》,进一步明确自身职责。党工委书记魏喜盈表示,各社区、部门要积极做好今年的秸秆禁烧和防汛抗旱工作,在加大巡查及政策宣传力度的同时,制订切实可行的应急处置预案,以应对各类突发状况。接下来,明湖办事处将在辖区内进行全面排查,积极查找并整改各类隐患问题,同时加大秸秆禁烧及防汛抗旱工作宣传力度,切实保障秸秆禁烧和防汛抗旱工作顺利推进。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

前程办事处 抓实秸秆禁烧工作 护航绿色发展

本报讯 5月28日上午,前程办事处召开秸秆禁烧工作推进会议。会上,对秸秆禁烧工作进行了安排部署。会议要求,办事处上下要高度重视,各村禁烧值班点要配备灭火器、铁锹等常规灭火设施,各村的禁烧巡逻队要排好班,采取不间断巡逻,村镇办工作人员每天会不定期对各村禁烧值班、巡逻情况进行督查。

宣传要到位,依托秸秆禁烧宣传页、禁烧宣传音频,持续加大舆论宣传力度,提高群众不烧秸秆、自主处理秸秆的积极性。行动要迅速,一旦发生火灾,村干部10分钟内要迅速到位,及时将火扑灭。

会议还提出,禁烧值班点位置设置要合适,制作的禁烧值班点版面要完全取代往年禁烧软条幅,要盯住重点区域、盯牢重点时段等一

些禁烧注意的细节问题。办事处党工委副书记、主任陈伟表示,秸秆禁烧工作是当前办事处的一项重要工作,各村、各有关部门要务必高度重视,抓实抓牢抓好,做到心中有数、应对有方;要强化举措,全力以赴做好秸秆禁烧工作,切实增强责任感和使命感,坚决做到“不着一把火,不冒一股烟”。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇